

Dr. Tony B. Watlington Sr., 教育学博士.

教育局长

2023年7月20日

尊敬的费城学区家庭，

上个月，我们宣布投入 7000 万美元作为新的核心教学资源的投资。这一历史性投资与学区战略计划的优先领域 3：“推动学业成就”直接吻合。它肯定了我们的承诺，即确保整个学区所有班级的每位学生都能在有连贯性的、与标准一致的教育资源中受益。[这段 5 分钟的视频](#)解释了什么是核心教学资源，以及学区计划如何逐步实施这些资源。

我们正采取分阶段的方式实施新的核心教学资源，我们首先从数学开始。教育政策中心和其他机构的研究表明，使用高质量的教科书对学生的成绩，尤其是数学成绩至关重要。在我们寻找新的数学教学资源提供商时，超过 800 名教师和教育工作者，以及许多学区家长考察了多种选项。他们要求最多的教材来自 Imagine Learning LLC/Illustrative Mathematics。

我很高兴邀请大家参加即将举行的 [Imagine Learning LLC/Illustrative Mathematics](#) 的在线介绍会。这些在线介绍会将提供平台，让家长和家庭更好的了解我们学区数学教育的愿景以及新的数学核心教学资源的概况。参会者在会议结束后将会更好地了解学生在 2023-24 学年的数学课程中可以得到哪些体验，以及如何支持学生的校外学习。会议详情如下：

Imagine Learning LLC/Illustrative Mathematics 在线介绍会

- 2023 年 7 月 25 日星期二，下午 6:00-7:00 | [点击此处注册](#)
- 2023 年 7 月 26 日星期三，中午 12:00-1:00 | [点击此处注册](#)

我希望您能充分利用这即将到来的契机，继续强化我们的合作伙伴关系，并积极参与到您孩子的教育中来。只要我们齐心协力，我们可以让所有学生去憧憬和实现他们渴望的未来。感谢您为支持我们的孩子和费城学区所做的一切。

您的合作伙伴，



Tony B. Watlington Sr., 教育学博士.

教育局长

费城教育局